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  معتمدا الشكل المجاور والذي یمثل دائرة مرسومة  )أ: (سؤال الرابع 

 أ ب جـ   وتمس معادلة ھذة الدائرة  داخل المثلث

 : الحل 
 

 

 

 
  

 ٢ر=  ٢)ھـ -ص + ( ٢)د  -س : (معادلة الدائرة ھي 
 

  )ر ، ر(ر ، ینتج المركز = ھـ = د  تمس المحورین 
  

   ٠=  ٤ –ص + س :  ، صورة العامة    ٤= ص + س  نجد معادلة خط المستقیم أجـ 
  

  ،ر نطبق على قامزن بعد نقطة عن مستقیم =  المستقیم أجـ المسافة بین المركز و
  
  ، نرتب=                              ،  ر                                = ف  
  
  
  ٢............ ، ینتج |  ٤ –ر ٢| = ر  ٢
  
  
  مرفوضة،    ٢  ٢+  ٤= ر            = ر   ٤=  ر٢  –ر ٢   ٤ –ر ٢= ر  ٢
  

  أو  
  
    ٢  ٢ - ٤= ر  =           ر   ٤= ر ٢+  ر ٢ ر ٢ – ٤= ر ٢
  
  

  معادلة الدائرة ھي 
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  ٢) ٢  ٢ – ٤= ( ٢))  ٢  ٢ – ٤( –ص + ( ٢)) ٢  ٢ – ٤( –س (
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 ٢ر=  ٢)ھـ -ص + ( ٢)د  -س : (معادلة الدائرة ھي 
 

  )ر ، ر(ر ، ینتج المركز = ھـ = د  تمس المحورین 
  

  نسمي نقاط التماس 
  

  )ر(= ب و = ع ب 
  

  )ر – ٤= (جـ ل = جـ و 
  
  

  ٢ ٤= ، ولكن طول أجـ  ر٢ – ٤= طول أ جـ :  ینتج  
  
    ٢  ٢ -  ٤= ر  =           ر   ٤= ر ٢+  ر ٢   ٢ ٢=  ر ٢ – ٤
  
  

  معادلة الدائرة ھي 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 الطریقة الثانیة
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 ٢ر=  ٢)ھـ -ص + ( ٢)د  -س : (معادلة الدائرة ھي 
 

  )ر ، ر(ر ، ینتج المركز = ھـ = د  تمس المحورین 
  

  الرأس ب الى منتصف الوتر أ جـنصل العامود النازل من 
  

  المثلث أ ب جـ متساوي الساقینل منتصف أ جـ لأن 
  

  )٢،  ٢(احداثیات ل 
  

 ٢ر=  ٢)ر - ٢+ ( ٢)ر  - ٢(ر ، ل تحقق معادلة الدائرة  = طول م ل 
  
  صفر =  ٨+ ر ٨ – ٢ینتج ر  ٢ر=  ٢ر+ ر ٤ – ٤+  ٢ر+ ر ٤ – ٤
  
  بالتحلیل أو القانون العام صفر )) =  ٢  ٢+  ٤( –ر )() ٢  ٢ - ٤( –ر (
  
  مرفوضة ٢  ٢+  ٤= ، ر   ٢  ٢ – ٤= ر
  
  

  معادلة الدائرة ھي 
  

  

  : الى جمیع طلبة 

  .ارجو التأكد من الأجابات النموذجیة التي على المواقع التوجیھي 

  

 مع تمنیاتي لكم بالنجاح

 الأستاذ مهند المجالي

 الطریقة الثالثة
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